



# 湖人惨败给掘金 科比狂砍40分照样输球

**终止  
5连胜**

“圣诞大战”又破纪录又拿连胜，胜率也爬回了50%，湖人球迷好不容易感到了一丝甜蜜，但北京时间昨天，背靠背出征丹佛高原的一场惨败又让他们迅速回到了现实。面对同样打过圣诞大战的掘金，湖人全队只有科比一个人表现正常，其他所有人都显得无精打采，心浮气躁的霍华德还被直接驱逐出场，最终湖人以114:126惨败给掘金，五连胜脚步被终结的同时，126分也是他们本赛季输得最惨的一次。

## 科比 得了高分输了球

很多人都以为，随着霍华德和纳什的加盟，科比的得分和上场时间都会下降。但没想到，随着比赛的深入，科比的场均得分和上场时间反而达到了最近6年来最高的最高值。昨天尽管是背靠背出战，但科比依旧出场44分钟，奋力拿下了40分。

科比生猛依旧，但他的队友实在太不给力，一天前与尼克斯的圣诞大战中得到20分的阿泰斯特昨天仅贡献10分，上一次对阵掘金时砍下28分20个篮板的霍华德，昨天仅出战27分钟拿到12分7个篮板，第三节中段还因为一把把掘金的法里德推倒在地，被吹了一次二级恶意犯规，直接驱逐出场……反观掘金却是人奋勇，除了先发5名球员得分全部上双之外，替补布鲁尔还得到了个人职业生涯最高的27分。面对如

此生猛的对手，科比只能面对一个尴尬数据：本赛季他得分40+的比赛，湖人0胜4负。

## 霍华德 批评队友防守差

比赛结束后，自己犯错害了全队的霍华德居然公开批评起队友的防守。认为球队在防挡拆以及协防方面做得很不好。而对于自己的那次恶意犯规，霍华德则辩解，“那只是一次凶狠的普通犯规而已。我曾遭遇过比这严重得多的犯规，但那些对我犯规的人都没有被罚出场。我并没有故意去伤害任何人。不能因为我是一个壮汉就用不同的处罚标准对待我。”对于霍华德的狡辩，主教练德安东尼却显得极为不屑，明确表示“霍华德在离场前打得也不好”。

圣诞大战后，很多媒体都在称赞纳什，认为他在短时间内就将湖人的进攻揉捏成型，但实际

上，除了圣诞大战一场，纳什复出以来的三场比赛，湖人有两场的进攻都是科比的单打独斗：对阵勇士单场出手41次，昨天则是得分40+，而且两场比赛湖人失分都在115分以上，如果仅从这三场比赛来看，纳什在攻防两端带给湖人的帮助都很有限。“他是科比，他总有办法投进许多高难度的球，但他们其他的球员没有融入比赛，所以我们能赢得胜利。”布鲁尔赛后一语道破湖人问题。

特约记者 滕达

114:126



湖人



掘金

## 面孔

### 王适娴

爆冷被90后击败

不过江苏女队依然折桂  
十年来首夺全锦赛冠军



2012年的最后一场球，苏州姑娘王适娴以失利结尾，这或许是她本年度的一个缩影。

昨天，在北京工业大学体育馆，江苏3:2战胜广东，十年来首次夺得全国羽毛球锦标赛女团冠军。赛前，央视解说嘉宾龚伟杰说，这将是一场3:0的比赛。然而，在惠夕蕊、成淑/汤金华帮助江苏队先下两分后，王适娴1:2(21:16, 11:21, 19:21)爆冷输给18岁的孙渝，让人大跌眼镜。

赛后，王适娴说，“体能出了问题，速度有点跟不上，失误比较多，比较被动。今天我们要输了，就是罪人了。”打了一年比赛，王适娴说，她真的累了，“总决赛的时候腰伤了，回来才休息了四天，又接着打这个比赛。今年一年基本就没有时间调整和休息。今天第一局打完我就想哭了！真的打不下去了。”

周末，王适娴要去东莞集训，接下来参加韩国、马来西亚公开赛，冬训之后春节，春节回来就是欧洲三站的比赛。她说，只希望没有伤病，好好打完这些比赛。

此外，值得一提的是，江苏队出战第五场的卢兰是一大功臣，带着麻烦的脚伤，她2:0击败对手，没让冠军旁落。 现代快报记者 韩飞周游

# 火箭逆转森林狼 林书豪7次失误照样赢球

**豪取  
5连胜**



87:84  
火箭 森林狼



同样在圣诞节期间马不停蹄的火箭昨天也是疲态尽显，第三节一度落后对手多达14分。不过，表现得更加顽强的他们最终还是以87:84完成了逆转，取得了5连胜。

芝加哥的大雪让火箭的班机延误了不少时间，舟车劳顿的火箭球员面对森林狼的严防死守一度打得十分吃力，林书豪更是完全没有了前几场的威风，全场出现了7次失误却只有8分1次助攻入账。好在困难时刻，本赛季以进攻号令全联盟的火箭想起了防

守，依靠积极的协防补位，火箭将对手的命中率限制到了38.1%，在第四节开始的时候重新追近了比分。关键时刻，哈登统治了比赛，他得了火箭第四节全部26分中的17分，最后两次无可阻挡的上篮帮助球队锁定胜局。林书豪也在最后时刻完成了自我救赎，先是完成一个长距离跳投把比分追成81平，随后又直接从巴里亚手下断球成功，帮助球队完成逆转。

综合

## 简讯

今天上午，江苏省发展体育基金将向省内5所学校送去乒乓球拍、篮球及运动服装等体育用品，这5所学校分别是高淳县特殊教育学校、丰县聋哑学校、滨海县特殊教育学校、泗洪县特殊教育学校、宜兴潘汉年希望小学。据悉，此次资助5所学校体育用品总价值近10万元，共有千余名学生受益。

现代快报记者 韩飞周游